

## 91种新药进国家医保

11月28日 国家医保局发布新版国家医保药品目录

将于2025年1月1日起正式实施

截至2024年10月底,协议期内谈判药品累计受益8.3亿人次,累计为患者减负超8800亿元,国家医保药品目录实实在在惠及患者。

叠加谈判降价和医保报销因素 预计2025年新版目录实施将为患者减负超500亿元

目录新增91种药品  
其中有卡度尼利单抗注射液等26种肿瘤用药、利鲁唑口服混悬液等13种罕见病用药以及15种慢性病用药  
药品总数增至3159种

(新华社发)

## 习近平对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出重要指示强调 扎根中国大地赓续中华文脉厚植学术根基 为推进马克思主义中国化时代化作出更大贡献

新华社北京11月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出重要指示指出,马克思主义理论研究和建设工程是党的思想理论建设的基础工程、战略工程。20年来,工程始终围绕中心、服务大局,推出了一大批高质量研究成果,在学习研究宣传党的创新理论、巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位等方面发挥了重要作用。

习近平强调,新时代新征程,要坚持守正创新,聚焦学习宣传贯彻新时代中国特色社会主义思想,着力深化体系化、学理化研究阐释,着力增强学习宣传的针对性、实效性,推动党的创新理论更加深入人心。要坚持“两个结合”,扎根中国大地、赓续中华文脉、厚植学术根基,深入研究以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业实践中的重大问题,加快构建中国哲学社会科学自主知识体系,培养高素质理论人才,为推进马克思主义中国化时代化作出更大贡献。

马克思主义理论研究和建设工程工作会议11月29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。

蔡奇在讲话中指出,习近平总书记的重要指示,深刻阐明了马克思主义理论研究和建设工程的地位和作用,明确了坚持守正创新推进党的创新理论学习研究宣传的任务要求,提出了坚持“两个结合”推进马克思主义中国化时代化的殷切希望,为新时代工程的实施

提供了重要遵循。

蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视思想建党、理论强党,习近平总书记围绕加强马克思主义理论研究和建设,发表一系列重要论述,深刻回答了坚持和发展马克思主义的方向性、根本性问题,系统阐明了马克思主义理论研究和建设的方向目标、基本原则、根本任务、重点工作。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,贯通学习领会、一体贯彻落实。(下转04版)

### 导读

460万公里  
我国农村公路覆盖范围显著扩大

超1亿吨  
全国秋粮收购工作进展顺利

43234亿元  
10月我国国际收支货物和服务贸易进出口规模同比增长6%

04版

## 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

### 可空中悬浮成像,可隔空进行操作,可增强交互式体验

## 一项国家重点研发计划颠覆性技术创新项目在洛落地转化

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 王少峰)昨日,记者从瀍河区获悉,由东超科技牵头承担的“空中交互式悬浮成像系统”创新项目,正式入选“国家重点研发计划颠覆性技术创新重点专项”2024年首批立项名单,相关技术正在洛阳落地转化。

“无介质空中悬浮成像”技术是一种全新的显示和交互技术。依托该技术,可以把影像从屏幕、载体中剥离出来,直接在空中呈现,同时具备直接的交互性,破解了传统VR场景“虚像、不可交互、裸眼不可见、空中画面不清晰”等痛点,真正将众多科幻电影场景带入现实生活中。

作为国内最早在空中成像技术领域取得突破的企业,东超科技逐渐形成从核心技术研发到产品设计、再到材料生产与市场推广的完整产业链,累计申请相关知识产权800余项。去



东超科技“无介质空中悬浮成像”技术成果展示(资料图片)

年,东超科技进驻我市瀍河区联东U谷·瀍河绿色科技产业社区,投资2000万元建设“无介质空中悬浮成像”技术洛阳基地项目,成为母公司合肥总部以外的产业化基地。目前,该基地已建设完成并投入使用,与洛阳部分企业达成合作,年产值达到2000万元。

“这项技术可以帮助我们实现非接触式触控操作。”东超全息(洛阳)科

技有限公司有关负责人梁彦铭介绍,搭载“无介质空中悬浮成像”技术的集成产品,具备防尘防爆、防静电、防指纹等优势,现已广泛应用于智能座舱、医疗卫生、智能家居、展览展示等领域。

比如,通过企业研发设计的非接触式医疗自助机,使用人员通过手指隔空操作,便可完成挂号、预约、缴费等。“这样既能避免交叉感染,也能免去普通电

容屏幕的维护费用。”该负责人说。

该项技术还可以应用在文旅领域,拓展展览展示内容,让游客亲手“触摸”文物,增强沉浸感;应用在新能源汽车领域,嵌入智能座舱,增强科技感和娱乐性。

“下一步,我们将持续做好相关技术的创新转化,用颠覆性技术赋能‘洛阳智造’。”该负责人表示。

## 洛阳三蹦子加速出海

近日,在位于偃师区的洛阳珠峰华鹰三轮摩托车有限公司,工人正在装配三轮“微轿”摩托车。

该公司研发的货运、客运车型产品及环卫、物流、应急等专用特种车型产品深受市场青睐,年销售车辆6万余辆,其中1/3出口至东南亚、中亚、非洲、南美洲等海外市场,助力国产摩托车加速出海。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 王雷 摄



## 徐衣显在调研自贸区、综保区建设时强调 提高站位抢抓机遇落实自贸区提升战略 制度创新开放融合锻造高质量发展引擎

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日,市长徐衣显率队专题调研自贸区、综保区建设等工作,并主持召开座谈会,深入研究落实自由贸易试验区提升战略、发挥综保区功能优势、扩大高水平对外开放等工作,广泛听取企业意见建议。

洛阳综保区连日来贸易额快速增长。徐衣显实地察看出关货物进场、存放、监管等情况,充分肯定了海关、综保区等抢抓政策机遇,打了一个漂亮的攻坚战,希望各方立足“监管”和“服务”职能,加快综保区实体化运营、专业化服务、数字化监管,统筹推进项目建设、平台打造、产业导入,全面拓展“保税+”业务,打造高水平对内对外双向开放功能区。在自贸区洛阳片区综合服务大厅,徐衣显与窗口人员、办事企业负责人等深入交流,详细了解业务联动、流程简化、集成审批等情况。他强调,要聚焦企业全周期需求,创新便民利民举措,简化手续、优化流程、提速提效,争做优化营商环境的“优等生”,打造高质量发展的“强磁场”。

在随后召开的座谈会上,中国一拖、中航光电、中信重工、普莱柯、轴研科技、洛钼鼎湖等十余家企业先后发言,围绕政策赋能、开放通道、保税物流、金融服务、跨境电商、产权保护、商事仲裁等提出意见建议,徐衣显不时插话交流,现场协调解决问题。他指出,实施自贸区提升战略是中央作出的重大决策,省委省政府对高水平建设河南自贸区2.0版、建设更具竞争力的开放强省也作出了安排部署。要深化认识、抢抓机遇。准确把握融入双循环、构建新格局的深厚背景、深刻内涵、深层逻辑,政企抱团联动,抢抓政策机遇,建好用好自贸区、综保区、跨境电商综试区等高能级开放平台,聚合资源要素,破除障碍壁垒,变“被动服务”为“主动作为”,变“坐等接单”为“出海抢单”,实现双向奔赴、双向赋能。要系统集成、制度创新。主动对接国际高标准经贸规则,统筹高水平开放和深层次改革,兼顾“硬件”和“软件”、对内与对外,聚焦运行机制,找准企业反映的痛点堵点,完善地企互动机制、问题清单机制、承接联动机制,探索首创性、集成性、差异化举措,构建更加完备、更具活力的开放政策体系、规则机制。(下转02版)

## 市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 王思芮)昨日,市人大常委会召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习。市人大常委会党组书记、主任李保国主持会议并讲话。

会议深入学习了习近平总书记近期重要讲话精神。常委会党组和机关党组理论学习中心组围绕“习近平强军思想、习近平总书记关于国防和军队建设的重要讲话和重要指示批示”进行交流发言。会议还研究了优化营商环境工作专项监督整改清单以及《洛阳市人大常委会立法后评估办法》《洛阳市人大常委会关于常委会会议审议意见建议反馈办法》等工作。

李保国强调,要深入学习贯彻习近平强军思想,强化国防意识,充分发挥人大职能作用,贯彻落实好中央、省委、市委部署要求,持续营造关心军队、尊崇军人的浓厚氛围。要深入开展立法后评估工作,科学确定评估主体和评估对象,综合采取座谈会、论证会等方式,深入查找地方性法规在合法性、合理性、实效性、可操作性等方面存在的不足,构建“立法—评估—修法”的动态闭环机制,切实提升地方性法规实施效果。(下转02版)

